
Составные числа 17 ноября 2016 года 
 
Задача 1 Известно, что  ba,  - натуральные числа и ba 6556  . 
Докажите, что ba   - составное число. 
Задача 2 Корни уравнения 012  baxx  - натуральные числа. 
Докажите, что 22 ba   - составное число. 
Задача 3 Известно, что  dcba ,,,  - натуральные числа и cdab  . 
Докажите, что dcba   - составное число. 
Задача 4  Известно, что  dcba ,,,  - натуральные числа и 

cddcabba  2222 . Докажите, что dcba   - составное 
число. 
Задача 5  Известно, что  cba ,,  - натуральные числа и 222 cba   
делится на cba  . Докажите, что какие-то два числа из 3a , 3b , 3c  
имеют одинаковые остатки при делении на cba  . 
Задача 6  Известно, что  cba ,,  - целые числа и 

   accbbacba  . Докажите, что cba   делится на 27. 
Задача 7  Известно, что  сумма кубов трех последовательных 
натуральных чисел оказалась кубом натурального числа. Докажите, 
что среднее из этих чисел делится на  4.  
Задача 8. Существуют ли такие 14 натуральных чисел, что при 
увеличении каждого из них на 1 произведение всех чисел увеличится 
ровно в 2008 раз? 

Задача 9 Натуральные числа a, b и c, где c ≥ 2, таковы, что  
cba
111

 .  

Докажите, что хотя бы одно из чисел  a + c,  b + c – составное. 
Задача 10. Докажите, что существует бесконечно много нечётных n, для 
которых число  2n + n  – составное. 
Задача 11. Натуральные числа a, b, c и d удовлетворяют равенству  ab = 
cd.  Докажите, что число  a2000 + b2000 + c2000 + d2000  составное. 
Задача 12. Натуральное число n таково, что  3n + 1  и  10n + 1  являются 
квадратами натуральных чисел. Докажите, что число  29n + 11 – составное. 
Задача 13. Докажите, что ни при каких натуральных значениях x и y число 
 x8 – x7y + x6y2 – ... – xy7 + y8  не является простым. 
Задача 14. Натуральные числа a, b и c таковы, что cba   делится на 30. 
Докажите, что 555 cba   также делится на 30. 
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